

# **Завтра поховають воїна з Тернопільщини: загинув на Донеччині**

14.02.2023



*Завтра, 15 лютого, відпроваджатиме в останню путь свого Героя –  
уродженця села Шимківці Збаразької громади Олега Похилінського.*



Тридцятирічний Воїн загинув під час виконання бойового завдання поблизу села Терни Донецької області.

Як повідомив міський голова Збаража Роман Подікровський, поховують відважного захисника у селі Колом'є Славутського району Хмельницької області, де він проживав із сім'єю.

Співчуваємо родині та близьким загиблого, нехай Господь допомагає пережити невимовний біль від втрати дорогої людини.

***Вічна слава Герою!***

<https://www.gazeta1.com/statti/zavtra-pohovayut-voyna-z-ternopilshhyny-zagynuv-na-donechchyni/>

ПОХИЛІНСЬКИЙ ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ

ПОХИЛІНСЬКИЙ ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ / ПОХИЛІНСЬКИЙ ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ / ПОХИЛІНСЬКИЙ ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ / ПОХИЛІНСЬКИЙ ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ



## ПОХИЛІНСЬКИЙ ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ

[15.02.2023](#)



**ЗНОВУ СУМНА ЗВІСТКА ОХОПИЛА НАШУ ГРОМАДУ** 🇺🇦

Страшна війна забрала життя ще одного нашого Героя.

При виконанні бойового завдання поблизу с. Терни, Лиманського району, Донецької області, внаслідок танкового удару загинув житель села Колом'є Похилінський Олег Володимирович 1992 року народження. Він відстоював свободу власної держави. Та на жаль, не повернувся живим з поля бою російсько - української війни.

Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким загиблого Героя. Нехай Господь допоможе пережити біль непоправної втрати!

Світлий спомин про мужнього захисника України назавжди залишиться в наших серцях.  
Вічна пам'ять і слава Герою!  
Герої не вмирають!

Про дату церемонії поховання та час зустрічі нашого Героя, повідомимо додатково.

**ПОХИЛІНСЬКИЙ** Олег Володимирович (1992, с. Шимківці, нині Тернопільського району Тернопільської області — ?.02.2023, біля н.п. Терни Лиманського району Донецької області) — український військовик. Проживав із сім'єю в селі Колом'є на Хмельниччині. Загинув під час виконання бойового завдання поблизу села Терни на Донеччині. Чин похорону — 15 лютого 2023 року на Хмельниччині.

<https://irp.te.ua/pohylinskyj-oleg-volodymyrovych/>

# На фронті загинув Олег Похилінський, родом з Тернопільщини

- 15 лютого 2023 р.



Відважний захисник був родом з села Шимківці Збараської громади.

15 лютого Україна проваджатиме в останню путь свого Героя — уродженця села Шимківці Збараської громади **Олега Похилінського**. 30-річний Воїн загинув під час виконання бойового завдання в Донецькій області.

Про це [повідомив](#) міський голова Збаража Роман Полікровський.



Поховують відважного захисника у селі Колом'є Славутського району Хмельницької області, де він проживав із сім'єю.

— Співчуваємо родині та близьким загиблого, нехай Господь допомагає пережити невимовний біль від втрати дорогої людини, — йдеться у тексті співчуття.

Вічна слава Герою!

<https://te.20minut.ua/Podii/na-fronti-zagynuv-oleg-pohilinskiy-rodом-z-ternopil'schini-11768402.html>

# На Шепетівщині провели в останню путь захисника Олега Похилінського

16 ЛЮТОГО 2023



Похилінський Олег Володимирович

**Вчора, 15 лютого, у Крупецькій територіальній громаді Шепетівського району попрощалися та провели в останню путь нашого Захисника, жителя села Колом'є Олега Похилінського, який віддав своє життя за свободу і незалежність України, за мирне життя кожного з нас.**

Похилінський Олег Володимирович 1992 року народження загинув при виконанні бойового завдання поблизу с. Терни, Лиманського району, Донецької області, внаслідок танкового удару. Він відстоював свободу власної держави. Та на жаль ,не повернувся живим з поля бою російсько - української війни.

Героя зустріли живим коридором біля в'їзду у село Колом'є з державною символікою. Прощання відбулось у Свято-Михайлівському храмі.

На території громади оголосили жалобні дні з 15 по 17 лютого.

Серце загиблого воїна зупинилось, але Герої не вмирають! Вони житимуть доти, доки ми про них пам'ятаємо. Висловлюємо глибокі співчуття рідним та близьким загиблого. Вічна пам'ять Герою, який не шкодуючи власного життя захищав наш мирний сон і наше щасливе майбутнє. Наш Герой назавжди залишиться у наших серцях! Слава Україні! Вічна Слава нашим Героям!

<https://shepetivka.com.ua/novyny/podii/12007-na-shepetivshchyni-provely-v-ostanniu-put-zakhysnyka-oleha-pokhylinskoho.html>